

## Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

### Jegyzőkönyv

#### Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. december 18-án tartott közmeghallgatásáról

**Jelen vannak:** Varga Jánosné elnök, Buri Imréné, Horváth Ernő és Molnár Ferenc képviselők

#### **Meghívottak:**

Koncz Ferenc - polgármester  
Dr. Egeli Zsolt - alpolgármester  
Nyíri Tibor - alpolgármester  
Dr. Barva Attila - jegyző  
dr. Sável Katalin - aljegyző  
Keresztesi János - r. alezredes, városi rendőrkapitány  
Oláh János - elnök, Szerencsi Polgárőr Egyesület

#### **Meghívás alapján megjelentek:**

Dr. Egeli Zsolt - alpolgármester  
dr. Sável Katalin - aljegyző  
Keresztesi János - r. alezredes, városi rendőrkapitány  
Oláh János - elnök, Szerencsi Polgárőr Egyesület

**Varga Jánosné elnök** köszönti a közmeghallgatás iránt érdeklődést tanúsítókat. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 4 képviselőből 4 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítője Buri Imréné képviselő legyen, amivel a Képviselő-testület **4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

**88/2015. (XII. 18.) RNÖ**

#### **HATÁROZAT**

**Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása**

*Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2015. december 18-i közmeghallgatásáról készülő jegyzőkönyvének hitelesítőjévé Buri Imréné képviselőt választja meg.*

**Varga Jánosné elnök** javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára, amely megegyezik a meghívóban közölte. Javaslatával a Képviselő-testület **4 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

**89/2015. (XI. 18.) RNÖ**

#### **HATÁROZAT**

**Tárgy: napirend elfogadása**

*Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2015. december 18-i közmeghallgatásának napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:*

1. *Tájékoztató a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi munkájáról*  
Előadó: Varga Jánosné elnök

## Tájékoztató a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi munkájáról

Varga Jánosné elnök sajnálattal állapítja meg, hogy a meghirdetett közmeghallgatás iránt a roma lakosok igen csekély számban érdeklődnek. Elmondja, az újonnan megalakult nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete munkája során 2015. évben 16 ülést tartott, ezeken 89 db határozatot hozott. Együttműködési megállapodást kötöttek többek között a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézettel, a Szerencsi Városgazda Non-profit Kft-vel, valamint több roma nemzetiségi önkormányzattal a kistérségben. Sajnálattal fejezi ki, hogy a helyi rendőrkapitánysággal még nem sikerült ilyen megállapodást kötniük. A város által szervezett nemzeti ünnepeken a nemzetiségi önkormányzat képviseltette magát, aktív résztvevői voltak a Szerencs Város Napja rendezvénysorozatnak, a sport iránt érdeklődő roma fiatalok részére sportrendezvényt szerveztek. A sportesemény kísérőrendezvényeként megemlékeztek a Roma Kultúra Napjáról, a programban helyi általános iskolás diákok szavaltak roma költőktől verseket, mesék és mondák hangoztak el, hagyományos roma táncokat mutattak be. Az idén játékok vásárlásával támogatták a szerencsi Napsugár Óvoda gyermekeit. Ebben az évben több rendezvényt is szerveztek. A Szerencs városa által szervezett majális keretében hagyományos ételek elkészítésével egybekötött zenés rendezvényt szerveztek május 1-jén. A rendezvényen hagyományos roma ételeket készítettek, hagyományos roma öltözetben, a meghívott zenekar autentikus cigányzenét játszott, tradicionális roma ruhába öltözve. 2015. évben a Szerencsi Művelődési Központ felkérésére feltérképezték azon szerencsi roma lakosokat, akik még nem végezték el az általános iskola nyolc osztályát, egy, az intézmény által indítandó általános iskolai képzés érdekében. A felkérésnek eleget téve a nemzetiségi önkormányzat tagjai felkeresték a városban élő roma lakosokat, és 50 olyan személyt találtak, akik részt kívántak venni a képzésben. Nyáron kulturális rendezvénnyel egybekötött családi napot szerveztek, melyen a nemzetiségi önkormányzat tagjai hagyományos roma ételt, cigány töltött káposztát készítettek, a meghívott zenekar autentikus cigányzenét játszott. Elmondja, ebben az évben a nemzetiségi önkormányzat pályázatot nyújtott be az Emberi Erőforrások Minisztériumához kulturális rendezvényeik megvalósításának támogatása tárgyában. Sajnálattal mondja, pályázatuk nem részesült kedvező elbírálásban. Idén először tartottak megemlékezést a roma holokauszt emléknapja alkalmából, melyen a roma himnusz eléneklése után verseket adtak elő, gyertyagyújtással, egyperces néma főhajtással tisztelegtek az áldozatok emléke előtt. Ebben az évben első alkalommal rendeztek nemzetiségi önkormányzatok részvételével Roma Szabadegyetem Napja rendezvényt. Az eseményen a nemzetiségi önkormányzatok tájékoztak egymás munkájáról, közösségi és közéleti tevékenységéről, tapasztalatokat cseréltek gazdasági működésükről, pályázati lehetőségeikről. Képviseltette magát a Phralipe Független Cigány Országos Szervezet, valamint az országos és a megyei roma önkormányzat is. Képviselői kezdeményezésre hulladékgyűjtési akciót szerveztek a város játszóterein, példát mutatva ezzel a fiataloknak, ráirányítva a figyelmet a helyes hulladékkezelésre. Tanév elején szerencsi roma gyerekek iskolakezdéséhez ajándékutalványok kiosztásával járultak hozzá. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a nemzetiségi önkormányzat együttműködve a Szerencsi Rászorultakért Alapítvánnyal segítséget nyújt a rászoruló tanulók Tanoda programba történő bevonásában. A Tanoda II. program a roma fiatalokat segíti a tanulásban, a korrepetálásban. Novemberben a nemzetiségi önkormányzat kezdeményezésére, a Szerencsi Rendőrkapitányság segítségével, a DADA drogmegelőzési program keretében drog-prevenációs előadásokat tartottak a Szerencsi Szakképzési Centrum Műszaki és Szolgáltató Szakképző Iskolájában. Ezúton köszöni meg a rendőrség vezetőjének a színvonalas előadás lebonyolításához nyújtott segítségét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a nemzetiségi önkormányzat idén hagyományos roma ételek elkészítéséhez élelmiszersomagok kiosztásával járul hozzá. A csomagok kiosztására az önkormányzat által szervezett klubdelutánon kerül sor, ahol a Szántó J. Endre ESZEI munkatársainak közreműködésével vérnyomásmérésre kerül sor, valamint tájékoztatót tartanak az egészséges életmódról, továbbá

a családsegítő által összegyűjtött ruhákat osszák szét a rászorulóknak között. Az eseményen a Magyar Pünkösdi Egyház Országos Cigánymissziója is bemutatkozik, amely hátrányos helyzetű emberek, elsősorban romák számára nyújt támogatást szellemi, lelki, oktatási, fizikai-anyagi gondjaik rendezésében. Elmondja, hogy a város önkormányzata és a nemzetiségi önkormányzat között jó a kapcsolat, a polgármesteri hivatal munkatársaitól minden segítséget megkapnak. A gazdálkodással kapcsolatban elmondja, hogy nemzetiségi önkormányzat működési és feladatalapú költségvetési támogatásban részesül, amelyet rendezvényeik lebonyolítására használtak fel, a takarékos gazdálkodásuk eredményeképpen pedig 45 eFt-ot tudnak a jövő évre átvinni. Végezetül a 2016. évre vonatkozó terveikkel kapcsolatban elmondja, hogy bővíteni kívánják az együttműködők körét, valamint továbbra is figyelemmel kísérik a pályázati kiírásokat annak érdekében, hogy további támogatásokhoz jusson a nemzetiségi önkormányzat, ezáltal lehetőségük nyílik minél több program megvalósítására. Megköszöni a figyelmet, várja a hozzászólásokat.

**Dr. Egeli Zsolt alpolgármester** elmondja, Szerencs városában nincs gond a roma lakossággal, mindig a kívülről jövővel van a probléma. Szerencs egy élhető, nyugodt kisváros jelenleg, és az a cél, hogy ez így maradjon a jövőben is. Ennek érdekében mindenkinek, romának és nem romának egyaránt legjobb tudása szerint kell cselekednie.

**Keresztesi János rendőr alezredes, kapitányságvezető** elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat vezetőjét és képviselőit ismeri, napi kapcsolatban vannak, hozzáteszi, nyitottak, bármilyen problémával is fordulnak hozzájuk. Az alpolgármester megjegyzésére utalva kihangsúlyozza, hogy Szerencsen még nincs gond, ennek érdekében pedig munkatársaival együtt mindent meg is tesznek. Nagy a város vonzáskörzete, ebből időnként gond adódhat. Elmondja, nincs akadálya az együttműködésnek, várja a nemzetiségi önkormányzat vezetőjét a megállapodás részleteinek kidolgozása érdekében.

**Varga Jánosné elnök** további napirendi pont, kérdés, hozzászólás hiányában a közmegehallgatást berekeszti.

K.m.f.

*Buri Imréné*  
Buri Imréné  
jegyzőkönyv-hitelesítő

*Varga Jánosné*  
SZERENCs VÁROS ROMA NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT Varga Jánosné  
elnök